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. Definialjuk, mit értiink egy sorozat hatarértékén. Mennyi az
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sorozat hatarértéke? A definicié alapjan adjunk meg egy ¢ = 0, 1 értékhez tartozo kiiszobindexet.
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. Vizsgaljuk meg az f(z) = (v — 1)e?® fiiggvényt. Hatarozzuk meg az értelmezési tartomanyat, milyen

intervallumon noévekvd, csékkend, konvex ill. konkav. Adjuk meg a lokalis szélsGértékeinek és inflexios
pontjainek helyét. (Mindez tablazatos forméaban is megadhato.) Szamoljuk ki a fliggvény hatarértékét
+o00-ben és —oo-ben, majd vazoljuk a fliggvény grafikonjat.

Mondjuk ki a Cauchy-féle kozépértéktételt. Talaljuk meg a tétel allitasaban szerepls pontot az [a, b] = [0, 1]

intervallumon, ha f(z) = 22 és g(x) = 2.

Mi a geometriai jelentése harom R3-beli vektor vegyesszorzatanak? Adott a = (3,—4,1), b = (2,8,5) és
¢ = (4,—1, 3) vektorok esetén szamoljuk ki a szorzat értékeét.

Hogyan értelmezziik az improprius integralt nem korlatos integrandus és végtelen intervallum esetén. Ezt

az alabbi két példan mutassuk be:
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Tekintsiik a 3x + 4y — z = 5 egyenlet sikot és az
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egyenletrendszerrel adott egyenest, ahol # os 3 tetszblegesen valaszthato valos szamok (paraméterek).

Héany metszéspontja lehet a siknak és az egyenesnek? A # o5 3 paraméterek megfelel6 megvalasztasaval
adjunk mindegyik lehet&ségre egy-egy példat.

Végezziik el az
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/Hiwdx
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hatarozatlan integralt.
Szamitsuk ki az )
/ (3\/5 + zeQIZJrl) dx
0
hatarozott integralt.

Mekkora az f(x) = 2° fiiggvény 0 < 2 < +/7 darabjanak x tengely koriili megforgatasaval keletkezé feliilet
felszine?

Minden feladat 7 pontos. A sikeres vizsgahoz az utolsé harom feladatbol legalabb 6 pontot el kell érni.



